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Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72. 

Telefon 35ti.

Feltámadott!!
Jeremiásnak gyászos siralmait 

milliók szivéből fakadó hozsanna és 
alleluja váltotta fel. A Kálvária-útnak 
iminái vége van, a sírról a kő eb 
hengerült már, a' Ur jézus, milliók­
nak reménye — vágya feltámadott. 
Sírjának ágya még fénysugaras, de a 
nagy halott már nem alussza ott ál­
mát : feltámadott. S iine ma temp­
lommá szentesült az egész világ! Ma 
himnusz van minden ajkon, ma áld: 
ják a Megváltót trónok és gunyhók, 
ma ünnepi ruhába öltözik mindenki s 
végigszáguld öt világrész és öt óce­
án térségein és habjai fölött a meg: 
sze.itelődöli: Alleluja !

A jóslat teljesedésbe ment. Az 
Ur lerontotta hatalmas templomát, s 
ime már harmadnapra fel is építette 
azt. Csak három napig volt mély 
gyászban a megváltásra áhítozó sze­
gény világ, addig inig a Kálvária is= 
teni halottja a hideg kősirban pihent. 
A gyásznak vége van, az Ur, a mint 
megmondotta vaia: feltámadott! Eb 
sápadtak azok az ajkak, amelyen a

Milliók, kik a töld porában 
Izzadva, küzdve, zúgva jártok,
Kik a magasba vágyva néztek 
De egy tekintet sincs reálok . . .
Ma nézzetek a sziklásába,
Feledve tiprást. bánatot . . .
Őt is elnyomták és megölték 
S ő már — feltámadott!

Sokszor jajdultok . . . megvetésnek 
Haragnak súlya, átka vorez 
Pedig a kék zubbony alatt is 
Az égő szív dobban, ver,, érez . . . 
Nem egyenlők, kiket az isten 
Csak egyformáknak alkotott! . . .

jósláskor gúnyra torzultak, s most 
szegyen ül azokon, de akik hivő áhi= 
tattal hallgatták, most vig himnuszokat 
zengenek.

Kétszer jött el hozzánk az Ur. 1 
Először amikor a betlehemi hideg 
barlangban, hideg éjszakában jött e 
világra, s hódoló, zengő angyalok, 
isteni anyja és szent nevelő apja kö= 
zött mosolygott e világra, amelyről 
pedig tudta, hogy halála lesz, s má= 
sodszor most amikor feltámadott, s e 
feltámadásával a szivekbe ültette a 
boldogító hitet, az örök reményt: 
nincs örök halál !

Az Ur Jézus legyőzte a halált ! 
Kemény tusa volt, de diadallal végző 
dütt. Aki eddig remegve, kétségbe1 
esve nézett bele sírja vigasztalan, sö= 
tét éjjelébe, m őst tudja, hogy csak a 
por hull bele. hivő lelke glóriával áí= 
lépi azt, s a por is ott a kereszt alján 
békén pihenve porlad, mig az Ur 
keltő bejárja a halmokat.

Alleluja: a halál legyőzve !
A feltámadás ünnepének ma­

gasztos hangulatával eltelve úgy 
érezzük, hogy fel kel! támadnia sok 
fenségesnek, szépnek, jónak, nagynak

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

I hóra házhoz hordva tilt tilt.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

ami fölé ma nehéz kőlapot hengerite= 
nek, de a miről ezt a követ el kell 
hengeriteni.

Feltámad az ifjú szív tisztasága. 
Feltámad a családi élet szentsége. 
Feltámad a csüggedő hit, a lankadó 
remeny, s a szendergő szeretet. FeU 
támad a kölcsönös megértés az igazi 
barátság szelleme. A törvények tiszte­
lete, az igazság érvényesülése, a be­
csületes munka szelleme. Minden ami 
nélkül olyan rideg, sötét, kietlen az 
élet. S e dicső feltámadás révén mil­
lión meg miilón fognak megnemesed­
ni, s millión meg millión fognak ka: 
tonáivá lenni annak a hóditó hadse= 
regnek, a rely az erényért és tisztes: 
ségért harcol. El kell jönni ennek a fel­
támadásnak ! Lám, a kis tavaszi vi­
rág, ha eljön az ideje, kidugja kinyílt 
fejecskéjét még a hó alól is, mert 
neki most kell nyílnia, élnie. Az em­
beriségnek élnie kell, hisz jogot ka­
pott hozzá a megváltás dicső mun­
kájában. Hozsanna a z é rt neked 
édes Üdvözítőnk, aki a halált legyőz­
ted s az igaz keresztény élet útjait 
megmutattad! Szárnyaljon ma ha­
rangok zúgásával, madarak énci.Lsé-

Őt is lenézték és leköpték 
S ő már - feltámadott!

Munkában elnyűtt, fáradt, éhes 
Nap-nap után a test, a 'élek . . . 
Amit a pénz, bér meg nem adhat, 
A szeretet csupán az élet!
S a szeretet, a jog, igazság,
Ez eltemetett vágyatok,
Kitör majd a mély sziklaoirból! . •

Irta: Myriam Harry.
A húsvéti ünnepek közeledtével Jeru 

zsálem szokott jellege és kin e megvál­

tó/ k. Schizniatikusok és orthodoxok, katho« 
likusok és protestánsok, koptok és abys- 
siniak, mindenféle vallásfelekezet, a legkü- 
lönbözők hitághoz tartozók, a világ min­
den sarkából való nemzetek ide sereglenek.

A paleszlinal kis vasút, mely fekete 
füstjét a Terebint völgyében szét árasztja 
és a hajdani Tankléd torony orra előtt fü­
tyül el, naponkint csak úgy ontja a zárán 
dokok és turisták tarka tömegét a beihlehc- 
mi síkságra. Némelyek megvetve e/l a mo 
dern közlekedési eszközt, Beiruthban száll­
nak partra s ló, öszvér vagy szamárháton 
jönnek a zöldelő Galilean, vagy a szomorú 
Samariáu keresztül Jeruzsálembe. A még 
szegényebbek és még ájtatosabbak, az o- 
rosz parasztok, bolgár pópák és örmény 
özvegy asszonyok pedig egy sa movária

'

divatterme.
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Brassó. Ferenc-Jázsef-tér és Lópiac sarokház Serg-féle posztóidét 1.emelet.

Készít saját műhelyében elsőrangú munkások által Ízlésesen
előállított honi szövetekből ö
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vei, szellők zengésével versenyre kel 
ve hálás énekünk : „Hozsanna neked 
a szív örömével Megváltó édes Is'e-

nUnk Wasylkievicz Viktor dr.

Diadalmas húsvéti
Jubilál az Egyház. 1912 esztendeje 

ünnepli a kereszténység a kereszt diadalát, 
annak az őrökre emlékezetes és végtelen 
érvénvü eseménynek emlékét, hogy Krisz­
tus az Istenember legyőzte a halált, feltá­
madt halottaiból és feltámadásával megpe­
csételte és örökre ig-zolta istenségét. Föl- 
,ámadni az ember önerejéből nem képes, 
ahhoz isteni erő kell, s ha Krisztus föltá­
madt, mutatja, hogy Isten volt. Ezért mon- 
dotta szent Pál: „Ha Krisztus föl nem tá­
mad hiábavaló a mi predikálásunk s hiába 
való a ti hitetek is! Valóban, Krisztus fel­
támadása pecsételte meg a keresztény* g 
isteni eredetét, az legfőbb bizonyítéka an­
nak. hogy isteni örök«ég, ég, ajándék an­
nak minden tana. S minthogy az égből 
eredt az élet Ura hintette el annak mag- 
vaita szivekbe, azért képes életet teremtem, 
feltámadást eredményezni. Igen, a keresz­
ténység nyomában mindenütt élet támad, 
virágzás, fejlődés, és haladás

„Én vagyok a föltámadás és az élet 
mondotta az Istenember, mikor még e föl­
dön járt. Ó tehát tud adni életet, örök, sza­
kadatlan, boldog életet és akar is adni min­
denkinek, ki befogadja azt.

Örök életet ad Krisztus csekély ellen­
érték fejében. Csak egy kis önmegtagadas, 
csak egy kis áldozat kell s miénk az élet, 
a szakadatlan boldogság telje. Csak egy 
kis szeretetet kér a Megváltó, egy kis jóaka­
ratot, s megnyitja előttünk az eget minden 
örömével. Igen, ha megtartjuk könnyű pa­
rancsait, milliószorta jobban megfizet ne­
künk az Ur

Krisztus föltámadt! örülünk e tény­
nek. De ugyanekkor eszünkbe jut a mi ö - 
támadásunk, mely biztosan be fog 
kezni. Maga Krisztus mondotta, az Isten. 
Hogy e föltámadás örvendetes legyen, előbb 
itt kell föltámadnunk lelkileg a bűn ia _ 
bóls szakítva a múló, . az örök ér ékek 
mellett elenyészően csekély örömő u s 
gos élvezetével törekvéseink súlypontját 
ama túlsó, igazi éleibe kell helyeznünk 
Mert az a főcél, a földi élet csak eszköz 
ahhoz, Így hirdeti a föltárnád. K"szíus.

Ezzel nem azt akarja mondani, hogy 
a földi örömeket megvessük, s teljesen el­
zárkózzunk azok elől! Törekednünk szabad, 
sőt kell is már itt a földön a szebb, a jobb, 
a boldogabb élet után. Csak egyet kíván 
az Ur, azt, hogyha elég földi jó jutót, szá­
munkra osztályrészül, ne hagyjunk fel e 
munkával és a törekvéssel megszerezni ama 
túlsó, ama igazi boldogságot is; ha pe ig
szegényeknek, nyomorultaknak születtün , 
ne essünk kétségbe, ne veszítsünk kedvün­
ket hanem bizzunk az isiem ígéretben, s 
törtessünk eiőre lelkesen a közös, és min
denki áltat elérhető cél felé.

Itt e földön kifejleszteni erőinket, leró­
ni tartozásunkat a családdal, az állammal 
s társadalommal és az Egyházzal szemben: 
ez a közvetlen cél, s ha ennek megfeleltünk 
akkor egyúttal utat nyitottunk magunknak 
a végső, az igazi cél, az örök boldog élet
leié. ...

Ott vár reánk ama fényes, ama |dia-
dalmas husvét, melynek előjelzését most 
ünnepli a keresztény világ.

Humillimus.

UjlUlflYtl....................................*"**f

: Legsikesebb

egyenruhák
jLengyel Gyulai
■ egyenruha üzletében készíttetnek 1

Brassó, Hosszu-utca 14 sz.,
aki a drezdai szabászati akadémián

— diplomát nyert. —
gj |riivvvw>vm** ******* ********

Foltos és homályos
Tükrök

egész ujjakká alakíttatnak át
Berkó Illésnél

Weisz Mihäly-u. 19. Ugyanott egy rövid 
zongora jó állapotban olcsón eladó.^^

Hubert Hedwig
virágterme

Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz: 500
mwffiyrevvi******** ■«■■*•***«*

Istentisztelet
sorrendié.

Plébánia templomban (hétköznapo­
kon) 6, 7, fél 8 ó. szí. misék. Este 7 ó. 
esti ima.

Vasár, és ünnepnapokon. 6, 7, 8,
9. fél 12 ó. csendes szent misék. 10 ó. 
szent beszéd, énekes szt. mise Délután 5 ó. 
tanítás, litánia áldással.

Barátok templomában (hétköznapo­
kon) szent mise 6 és 7 órakor.

Vasár, és ünnepnapokon fél 9 ó. 
szt. mise 10 ó. szent beszéd énekes szt. 
mise. Délután 3 ó. litánia áldással.

Nővérek kápolnájában (hétközna­
pokon) reggel 7 ó. szent mise.

Vasár, és ünnepnapokon d. e. 9 ó. 
szent mise szent beszéd. Délután 4 ó. litá­
nia áldással, szent beszéd cselédotthon tag­
jainak.

egy szentképpel, egy batyuval hátukon s | 
bottal kezükben gyalogosan érkeznek ide 
Jalfából s a szent bástyák láttára a fárat - j 
Ságtól és ihlettől kimerülve hullnak térdre.

Néha napján különleges karavánok 
érkezését is láthatni. Élénk szinü szövetek­
ből készült üléssel ellátott tevesort vezetnek 
napkeleti királyok és a Kyrie eleison t han­
gosan éneklő barna asszonyok kisérik őket. 
Tömjénnel, ambrával és myrrhával megrakott 
szamarak zárják be a menetet és uijokban 
illatos barázdát vonnak. Valami ethiopia her­
cegnő jön az aromák hazájából, hogy a 
szent Sírnak áldozatot hozzon és csodálatos 
gyógyulásért esdekeljen.

Hitbuzgóbb években a zarándokok 
száma tizezere tehető. Ilyenkor a hotelek 
szállodák és karaván-serailok mind zsúfolva

vannak. Jaj annak, ki nem foglalt magának 
előre szobát vagy fekhelyet. Jeruzsálem nem 
lévén képes befogadni a hívők nagy töme­
gét, kiutasítja őket falai közül. A környéken 
sietve barakokat és sátrakat emelnek. Mindenki 
úgy helyezkedik el, ahogy tud. Az ember 
felakasztja kulacsát egy olajfa ágára, takaró­
ját egy póznára s a romok között üli fel 
sátorát.

Mikor Virágvasárnapja közeledik, a zarán­
dokok tolongása megcsökken. Akik a nagy­
hetet Jeruzsálemben akarják tölteni, már meg­
jöttek. Csak egy karaván hiányzik még mindig 
s ez a pálmák karavánja.

Virágvasárnap előtti szombaton végre ez 
is megérkezik a jerikói oázisok és a Jordán 
termékeny partjairól jövet. Mikor az ember 
a pálmákkal agyonterhelt hosszú tevesort látja,

amint a függő temetők között himbálózva 
haladnak és a zig-zugos utcákba bekanya­
rodnak, azt hinné róluk, hogy járkáló kerlek, 
melyek a szüikekövü város előtt üde növény- 
zettükkel hódolnak.

Másnap persze mindenkinek van pálma­
levele és olajfaága. Némelyek már hajnaltó 
kezdve Bethphage falu irányába mennek, hot 
Jézus a két szamárra talált, másik pedig az 
Olajfák- hegyének tetején levő M. atyánk- 
kápolnába" sietnek, hol szentmisék .vannak 
és a világ minden nyelvén énekelik az isteni­
tisztelet imáit. Hely hiányában odakint állítják 
fel a hordozható oltárokat. A boldogságos 
Szűz zászlói a kelő nap fényében lobognak 
s a hivők crocusok és liliomok közt térdelnek.

A mise végével bemennek Jeruzsálembe 
s a pálmalcveleket lóbálva, hosannát zengenek.

Granit, syenlt. mérvén,ipar Nagy JÓZSCÍ BraSSO, Kut-utca SO^sz^alatt.
0«7 _ _ ______ ____KAI hnl azé$ kőcsiszoló gyár

Elvállal mindennemű épitőmunkát, sírköveket, mauzóleumokat 
mindennemű stílben. — Szállít mindennemű butormárvány munkát. 
— Modern gépberendezés folytán olcsó árak.

Sa j á

^tpuci tllUVZCJ svijneiF uiv-v —.....
Fióktelep Székelyudvarhely.

t mészkő, trachit és márványbánya.

Gazdagon felszerelt sirkőraktáramból, hol az

eladás nagyban és kicsinyben
történik, szállítok a t. szaktársaknak egyes darabokat is gy r

árakon.
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Nagyrabecsült vevőimhez tisztelettel értesi-! 
Item, hogy tanulmányutamról visszatértem.! 
6 heti távollétemet elméleti és gyakorlati* 

____I szakismereteim gyarapítására használtam feli
Világhírű „Le Grand Chic“ módszer szerint a legkiválóbbat nyújthatom. | 

Miért továbbra is becses pártfogást kérek és maradtam teljes tisztelettel ■
GERGELY SÁNDOR nöi-divalterme, Lensor 28. J

ÉRTESÍTÉS!

sága folytán csomagja az elágazás előtt le; 
esett, Az öreg ember hirtelen a csomagja 
után leugrott, de szerencsétlenül járt. A 
jobb lába a kocsi kereke alá került, m ely 
alsólábszárát összeroncsolta. Súlyos sérti* 
lésével a közkórházba szállították.

Hymen. Boros Márton máv. irodaigaz­
gató 9-én tartja esküvőjét Szegedi Mariska 
kiasszonnyal Szombathelyen.

Jutalmazás a máv.-nál Langmár János, 
Rác János, Bálint Jáno;, és Ourzula István 
rakiárnok az őszi nehéz forgalom lebonyo­
lítása körül kifejlett tevékenykedésükért 
egyenként 120 korona jutalomban része­
sültek a kolozsvári üzletvezetőség részéről.

Táviratok.
Bpest április 7.

Azon hírrel szemben, a mely
lábra keli, hogy Cuvaj kinevezése
ellen az osztrák parlamentben a dal­
mát horvátok obstrukcióval fognak 
élni, a tény az, hogy a tekintélyes tag 
jelenleg Bécsben nem tartózkodik,
mely a dalmát klub nevében szót 
emelne. Auffenberg bukása nem biz­
tos. A horvát, szerb koalíció lapja­
inak szerkesztőségét Budapestre he­
lyezik át. Az „Agramer Tegeblatt“
pedig Laibachra költözködik.

Bengházi márc. 6.
A törökök a tegnapi csatában 100 ha­

lottat és sebesülteket veszteitek. A tenger

szorong a tömeg. Nemsokára 6000 orosz, 
szerb, örmény, szyr, bolgár, albán és román 
zarándok van együtt, kezeikben egy-egy 33 
ágú (Krisztus életkora) gyertyával.

Végre dél felé a püspök megérkezik és 
bemegy a Szent Sirhoz, mialatt örmény és 
görök papokból mindkét oldalon egy kettős 
sor képződik és a tűz litániáját recitálják.

A templomban agódó félelem uralkodik, 
Hátha a tűz ez alkalommal nem fog alászállni. 
De Íme a sir két nyílásánál egyszerre csak 
kinyújtja a püspök keze égő gyertyákat, örült 
kiáltás hangzik és a tömeg annyira tolong, 
hogy a török katonák szuronnyal sem tudják 
többé a zarándokokat visszaszorítani.

Egy szempillantás alatt minden fáklya 
kigyullad, a bazilika égő tengerhez, Tajló, 
izzó hullámhoz hasonlít.

háborgása miatt csapatokat a partra nem 
tudtak szállítani.

Konstantinápoly márc. 6.
A 25 képviselő között kiket válasz­

tottak 24 ifjutörök foglal helyett.

Apolló Bioskop
Vasárnap április 7-cn. Echta- 

machi körmenet (látványos) Katonai 
skysportok (Sport) Feri^ és barátja 
(humoros) Életbiztosítási ügynök (hu­
moros) Háború (dráma 500 méter 
hosszú film) A Hypnotizált biró, a 
Nordisk Film Compagnie legújabb 
szenzációja. Társadalmi dráma 2 fel­
vonásban 1200 mtr. hosszú müfilm.

Hétfőn április 8-ai műsor: Moz­
gófénykép újság (aktuális) Tripoliszi 
események (aktuális) Tontolini ur há- 
zasságközvetitő (humoros) Fájdalmas 
emlékek [Dráma] 500 méter hosszú 
film. „Verőfényben“ Dán társadalmi 
dráma 3 felvonásban \ 500 méter 
hosszú müfilm.

Kedd és szerda április 9 és 
10-ikei műsor: Mozgófénykép újság 
(Aktuális) Dinari Alpesek (színes lát­
ványos) Csiklandós ur (humoros) 
Ügyes könyvügynök (humoros) 500 
méter hosszú film. „A halász menny­
asszonya“ dán társadalmi dráma 3 
felvonásban 1500 méter hosszú film. 
Műsoron kívüli szám. „Élő — Sir-

A püspök és papjai háromszor kerü­
lik meg a Szent-Sir templomát és aztán 
mintegy csodás látomány eltűnnek az arany 
kapu mögött.

De a 6000 gyertya sürü füstje csak­
hamar mindent elhomályosít és semmit sem 
látni többé sem fent a karzaton sem lent 
a komoly kriptákban, és sötét mellékhajók­
ban.

Másnap husvét vasárnapján, minden 
harang zug, zászlók lengedeznek tömjén­
felhők borítják el a várost és minden za­
rándok énekli; „Föltámadt Krisztus."

Jeruzsálem örömben úszik, mert Hus­
vét mindenki számára ünnep, még az ara­
boknál is, kiknél ekkor van újév. Alig 
pitymallik, az ut:ák már is telve vannak 
boldog néppel.

A Legszebb Női HaifrizurAk
és egyéb hajmunkák legolcsóbban állíttat­
nak elő az első brassói nóifodrász teremben

Én megyek BLAZEK
baíátOfíl I szerelőhöz, Fckete-u.

SOOS L. 37 sz. alá, aki a legjobb 
TIDVa és legolcsóbb szereléseket

sz'nházi-lodrásznfi,
Htrscher-u 6 mész T vé*ii-

bolt“ Társadalmi dráma 2 felvonás­
ban 1000 méter hosszú film.

Boldog húsvéti ünnepeket kíván 
az igazgatóság.

Csütörtök és Péntek 
uj műsor.

Markó István
férfi-divatterme

Brassó
Uj ti. 7.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket 
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­
fogását.

Tiszieleltel
Markó István

Brassó, Uj-u. 7.

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-u. 3. sz.) kitűnő
Eredeti O A D A U erdélyi D V K W ll

kaphatók. — Elismert jó konyha!

FAZEKAS ANDRÁS
FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 12.

Pálmafüzérek övezik a vendéglőket 
ahol Jeruzsálem címerével ellá'otl piros to- 
ások vannax felhalmozva. Járó-kelő cukrá­
szok húsvéti édességeket kínálnak, a viz- 
hórdók összeülik tömlőiket és az arab nők 
az elrácsozott ablakok mögül rózsavízzel 
öntözik meg az elhaladókat.

A Oolgotháról folyton jönnek-mennek 
a körmenetek. Alig van vége az egyik iste­
ni tiszteletnek, kezdődik a másik.

Holnap már mindenki el fog utazni 
holnap mindennek vége lesz, azért minden­
ki siet imádkozni, mindenki tele akarja ,ziv- 
ni szemét, megtölteni lelkét buzgósággal és 
a Szent Város feledhetetlen emlékeivel.

Fe el íj izerkcs t"': Or. Kökze Károly.
F'szerkes ió: Frllhvlrlh Mátyás.

Fzerk srtö: Buszek Béla.

Kiadja: A Brassói Népszövetségi Takarék 
és Hitelszövetkezet.

.ADLER1.Si AUTOMOBIOK
olaj.auto-pneumatik a 

• legjobbak.
: Kerékpár és autokikölcsönzés. : :

Kerékpár-, varrógép- és auto-javitások
MOOSER MIHÁLY-nál

Brassó, Kapu-utca 39.

I
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MEGHÍVÓ.

A „Brassói Népszövetségi Takarék- és j 
Hitelszövetkezetnek 1912. évi április hó 
21-én d. e. 11 órakor az elemi iskolai rajz­
teremben tartandó évi rendes közgyűlésre. 
Tárgysorozat : 1.) Az igazgatóság évi jelen­
tése, a számadás és mérleg előterjesztése. 
2.) A felügyelőbizottság jelentése s ennek 
alapján a felmentvény megadása. 3.) Az 
alapszabályok 6. és 32.§=ainak módosítása. 
4.) Indítványok. 5.) Egy igazgatósági, há­
rom felügyelőbizottsági s öt választmányi tag 
megválasztása. Kivonat az alapszabályokból. 
20 §. Szavazati és választási jogát gyako­
rolni kívánó tag legalább huszonnégy órá­
val a közgyűlés előtt szavazólapját a szö­
vetkezet helyiségében átvenni s a közgyü» 
lésen személyazonosságát igazolni tartozik.

Nők és kiskorúak szavazati jogukat 
csakis meghatalmazott által gyakorolhatják.

22 §. Ha a tagok kellő számban nem 
jelennek meg, úgy nyolc napra újabb köz= 
gyűlés tartandó, mely a megjelent tagok 
számára való tekintet nélkül határoz.

18 §. Indítványok a közgyűlés előtt 
legalább három nappal az igazgatósághoz 
Írásban nyújtandók be.

Brassó, 1912. április 4 én.
Az igazgatóság.

Az igazgatóság jelentése.
Midőn szövetkezetünk 1912. évi első 

mérlegét és nyeresség-veszteség számláját 
bemutatjuk, van szerencsénk jelenteni, hogy 
a lefolyt évben szövetkezetünket semmiféle 
veszteség nem érte. Tagjaink száma az 
4v végén 280 volt 906 üzletrésszel, ezekre a

jelzett időpontig 6118.50 koronát fizettetett be 
s betétállományunk 3514.15 koronára rúgott. 
Tagjainknak 9259.49 korona váltó- és kö­
telezvény kölcsönt folyósítottunk. Az elmúlt 
üzleti év 514.93 korona nyersbevétellel zá­
rult amelyből a kifizetendő kamatokra 
56.48 korona s az üzleti kiadások fedezésére 
302.81 korona leírása után 155.64 korona 
tiszta haszon mutatkozik.

Felkérjük a szövetkezet tagjait, hogy 
az üzletrészbefizetéseket a kölcsönök tör­
lesztéseit s kamatait pontosan fizessék, mert 
csak úgy leszünk képesek a betevőkkel 
szemben fennálló kötelezettségeinknek fenn­
akadás nélkül eleget tenni. Kérjük a köz* 
gyűlést, szíveskedjék a bemutatod mérleget 
és nyereség veszteség számlát a felügyelő 
bizottság jelentése alapján elfog? dni s ré= 
szünkre a felmentvényt megadni. A mér­
legben kimutatott 155.54 korona tiszta nye­
reségre nézve javasoljuk, hogy abból tar­
talékalap létesittessék. Az igazgatóság min­
den igyekezete oda fog irányulni, hogy eb­
ből a mustármagból terebélyes fa növe= 
kedjék.

Jelentjük továbbá, hogy alapszabálya­
inknak 6. és 32 §-a módosításra szorul. En­
nek kapcsán javasoljuk, hogy a 6 §. ez a 
része: „A tagok kiválása történhetik- a) a 
belépéstől számított 3 év eltelte után, ha a 
tag kilépését bejelentette. A kilépés csak az 
üzleti év (amely minden év január elején 
kezdődik) befejeztével előleges, legalább 
hat havi Írásbeli felmondás után történhe­
tik s csak az úgy, szabályszerűen eszközölt 
felmondást jógositott az igazgatóság elfő«

gadni és köteles irásbelileg elismerni.“ kö­
vetkezőképpen módositassék: A tagok kb 
válása történhetik: a) minden üzleti év vé­
gén, (dec. 31-én), ha a tag teljesen befize­
tett üzletrészét legalább hat héttel előbb fel­
mondotta. Továbbá ugyanezen § következő 
két szakasza:

„A féleven belül kilépett tag üzletrész« 
befizetéseit egészen, a féléven túl, de három 
éven belül kilépett tag pedig üzletrészbe­
fizetésének 50 százalékát veszíti el. Azoknál 
azonban, akik kényszerítő okokból lépnek 
ki, az igazgatóság a százalékot mérsékelheti 
vagy egészen el is engedheti."

„A kizárás folytán kivált tagnak min« 
den néven nevezendő követelési joga meg« 
szűnik" egészen elhagyassák, úgyszintén ha* 
gyassanak ki a d) és e) pontjai, amelyek 
igy hangzanak: „A tartalékalap áll: d) a 
kizárt tagok visszatartott üzletrészeiből illet­
ve befizetéseiből és e) az első három éven 
belül kilépett tagok visszatartott üzletrészbe» 
fizetéseiből."

Jelentjük végül, hogy az igazgatóság 
egy tagja sokfelé való elfoglaltságára való 
tekintettel tisztségéről lemondott, továbbá, 
hogy a felügyelőbizottságnak s öt válasitmá« 
nyi tagnak megbízatása célján, s igy fela­
datát képezi ezen közgyűlésnek egy igazga« 
tósági tagnak két évre, a felügyelőbizottságnak 
egy évre s öt választmányi tagnak szintén 
egy évre való választása.

Nem volna teljes ezen jelentésünk, ha 
Meisel József apátplebános urnák a plébá­
nia irodájának bank céljaira való szives át« 
engedésért köszönetét nem mondanánk. 

Brassó, 1012. április 4.
Az igazgatóság.

Mérleg 1911. évről
Vagyon

Pénzkészlet 1910. december 31«én 
Adóslévél kölcsön — — — 
Ingó vagyon — — — —
Előre fizetett kölcsön kamatok —

K. f.

—
9559 49

— 16 68
— 240 53
— 274 40

10091 10

Teher
Üzletrész — — — — —
Takarékbetét — — — —
Különfélék (Üzleti teher stb.) — —
Tiszta nyereség — — —

K f.

6118 50
3514 15

__ _ 302 81
155 64

10091 10

A tagok száma az alapításkor 273. A számadási ««folyamában belépd! 7. A tagok száma 1911. év tkcembe, 3bén 28(k 
Az üzletrész 30 K. A számadási évfolyamán beíizelleell 122. Félmondaton, visszafele.! - üzletrész. A tel|esen befizetett üzletrészek

száma 122.

Veszteség * 1_L

Üzletrészi kamat — — —
Takarékbetéti kamatok KÍiuetctt’ — — -
Üzleti költség — — — —
Tiszta nyereség (Egyenleg) —

25
31

302
155

23
25
81
64

514 93

Kölcsön kamat 
Behatási illeték 
Különféle bevétel

K f.

240 53
271 80

— 2 60

____ 514 93

Brassó, 1911. december hó 31-én.
Brassói népszövetségi takarék és hitelszövetkezet.

Az igazgatóság részéről és ‘SÁNDOR SIPOS FERENCZ
MÓR1K KÁROLY MEISEL JÓZSEF SZENTANDRAV ■ jg )ag ig. tag.

Íg‘ 'ag- Íg' <af # aI «„unvizsgáltatott és a könyvekkel mindenben összhangzónak találtatott.
A felügyelő bizottság részéről felülvizsgáltatott és a y ^ USZLÓ.

MÁLNASY EDE « TADt folügy. biz. tag.
felügy. biz. tag. telugy. oi s
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,át is kérve agyok
kiváló tisztelettel

KÁDÁR MIHÁLY
mészáros.

Pénzügyi-palota.

•ÍV< w

Hentschel Brassó.

KAPP TOP"
11111 U X —mellett -

r é $ zi ^füzetesre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
K jrok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni- 
lurák, divánok, matracok, «alt- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntőskelirék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÜLLÖSY Z 8.
Brassó, Kapu-utca ÖQ.

Ügynökük megfelelő fizetés 
mellett felvétetitek.

Országos iparegyesület állal kitüntetett j
: : nagy ezüst éremmel :

Krisztián József«*«. |
keresztény katholi«u< cég.

: — : A pécsi főszékesegyház és : — :
: — : számtalan plébánia szállítója. : — ;

Alapitatott: 1880-ban.
Méhviaszgyertyagyár Pécs.

Főüzlet: Szigeti ország-ut 3.
Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánlja a Főtisztelendő papság 
figyelmébe preparált, füstnél*

: küli méhviaszgyertyáit. :

Értesítem a n. é. közönséget, hogy a
Pénzügyi-pafeSában levő

(Fellegvárt oldal, a máv. fogyasztási szövetkezet- 
>; tel szemben.

mészárszekembers
naponta

friss, elsőrendű
marha *seBgsgaólhtfés§

mérek ki.
I. r. marhahús . . 1 K. 44 52 ig
Sertéshús ....................1 K. 36.
Bárányhús........................ 1 K. 52.
Bornyuhús . 1 K. 36—1 K. 91-ig.

A nem fogyasztási szövetkezeti tagok is 
beszerezhetik nálam a hússzükségleteiket. 
A „Népszövetség“-! tagok szives pártfo-

EKÄSSOVIÄ-sxörp-
SMSS0VI«m,«.;d,.,S1SS,|^3^1:

lóvá teszi, uj Vért képez, rossz vert es 
nedveket tisztit, anyagcserét a testben 
elősegíti, a véredények ruganyossagat 
biztosítja, azzal a véredények elmesze- 
desfetől megóv, attól megszabadít.

BRAS80V1A kitűnő befolyási! iszákosságnál, kártyajá-
tékszenvedélynél, nemi kicsapongásoknál 
stb.-nél s-erzett idegességnél. A megta- 
maet idegreneszert erősiti, helyrehozza a 
gyötrő álmatlanságot, az ingerlékenységét, 
a szemkáprázást, nyugtalanságot, magába 
való heszélést, íélrebeszélest ídeliriumot) 
megszünteti.

BRASSÓViA kitűnő étvágycsináló; vérszegénység, 
sápadtság, savanyu fölbőfögés, gyomoi- 
hév, aranyeresbaj, nemi gyöugeség (im­
potencia) gyorsan kiküszöböltetik,gyomor-, 
bél-, gége-, tüdő-, száj-, orrnyálkhártya 
megtámadása a veszedelmes bacilusok, 
belehatolása által lehetetlenné tétetik kel­
lemes izű ! csecsemő is veszi. Ár álmatlan 
tartalmú.

Kapható Brassóban: H. de BENKNFR-nél Vöröskut-u. 11.
és Petocila-u. 22. sz. 1 üveg ára helyben 2 K.. Aliira bér­
mentesítve 2-4(1 K.. külföldre 3-40 K. Belföldi megrendelésnél
,i iiveguHehiKJoilíuUl^^ive^erHeUimiéniientesdve^^^^^^

ITF.LLEMEK K BKE.NCZ
: —: gyógyszertára : —:

a «Fehértemplomhoz»
Brassó, KöSösIöp-u. 8.

Ajánlja kitűnő, saját tészitményti 
eredménnyel bíró :

Vénus cröme ... 1 tégely —.80 fill.
V'énus szappan ... 1 darab —.60 ill!.
Vénus Poudre ... 1 doboz 1.20 fill.
Petroiine hajszesz . . 1 üveg 2.— kor.
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

BARTHELM1E GYÖRGY
Brassó, Kapu-utca 41. -—

Varró-, számaló-, összeadó-, diktáló-, írógépek 
villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges­
ségek üzlete.

A legnagyobb Írógépek és különlegességek
raktári

írógép-iskola.
Telefon 880. Telefon 380

ne

„KORONA“ 1
szálloda

— |e$zvenvtá|$í!$tíg Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására ^Ikal 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. Író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Antoinobilgarage 
A legnagyobb z.léssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-íéle bel- és kiilföldilap és ké­
pes iolyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok.
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szíveseit rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.
Mäder János

igazgató

25. eves ura noéti»
ajánlkozik egy garzon úrhoz mint házveze­
tőnő, esetleg egy gyermek mellé.

Cim a kiadóhivatalban.

Sirkőraktár ** mindennemű
kőfaragó vállalat

HERZUM FERENC és KÁROLY
Vasut-utca *6 B. Ä M. á. v. állomás közelében.

Állandó nagy raktárt tartunk: kész sírkövekben fehér márványból, 
laborador, fekete svéd gránit, syanit, trachit és homokkőből. :

Elvállalunk és szállítunk : különleges sírköveket, átalakításokat, át­
helyezést, úgy helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készítünk 
mindenféle kőfaragó munkát kicsinyben és nagyban, bármely ha- 
:: :: zai kőből, vagy márványból. :: ::
Saját kőbányával rendelkezünk. Olcsó, valamint pontos kiszolgálás 
:: :: mellettbárkive! versenyképesek vagyunk. :: ::

Kisebb rendű

LÄKÓHÁZ
a Belvárosban, esetleg közel a Külváros:
ban kedvező fizetési feltételek mellett

VÉTELRE KERESTETIK.
Írásbeli ajánlatok részletes adatokkal „El­
adó ház“ cim alatt a szerkesztőséghez 
:: — — — kéretnek. — — — ::


